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ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΤΗΣ ΡΩΣΙΚΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΣΤΗ
ΔΙΑΘΡΗΣΚΕΙΑΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΤΗΝ ΑΛΒΑΝΙΑ

Διαθρησκειακή εκδήλωση «Προσευχή υπέρ ειρήνης», η οποία οργανώνεται ετησίως σε διάφορες
χώρες του κόσμου από την Ρωμαιοκαθολική κοινότητα Αγίου Αιγιδίου διεξάχθηκε φέτος μεταξύ 6
και 9 Σεπτεμβρίου 2015 στην πρωτεύουσα της Αλβανίας τα Τίρανα.

Με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου την Ορθόδοξη
Εκκλησία της Ρωσίας στη συνάντηση για την ειρήνη εκπροσώπησε αντιπροσωπεία με επικεφαλής
τον Μητροπολίτη Βόλογκντα και Κιρίλλωφ Ιγνάτιο, τον Αρχιμανδρίτη Αντώνιο Σεβριούκ, Διευθυντή
των ενοριών του Πατριαρχείου Μόσχας στην Ιταλία και τον Ιερομόναχο Στέφανο Ηγκούμνωφ,
Γραμματέα του ΤΕΕΣ επί των διαχριστιανικών σχέσεων.

Συνοργνωτές ήταν η Ορθόδοξη Εκκλησία της Αλβανίας και η Ρωμαιοκαθολική Διάσκεψη Επισκόπων
της Αλβανίας. Χαιρετιστήριους λόγους απεύθυναν ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Τιράνων και
πάσης Αλβανίας Αναστάσιος, ο Πρόεδρος της Αλβανίας κ. Μπ. Νισάνι και ο Πρωθυπουργός της
χώρας κ. Α. Ράμα.

Στα πλαίσια της εκδηλώσεως πραγματοποιήθηκαν στρογγυλά τραπέζια, τα οποία ασχολήθηκαν με



διάφορες συγκεκριμένες πτυχές της σημερινής καταστάσεως στον κόσμο, όπως στη Συρία, το Ιράκ
το Λίβανο, τα μεταναστευτικό ζήτημα, ο διαθρησκειακός διάλογος. Τις ομιλίας παρουσίασαν ο
Πατριάρχης Αντιοχείας και πάσης Ανατολής Ιγνάτιος Εφραίμ Β΄ (Συροϊακωβητική Εκκλησία), ο
Χαλδαίος Πατριάρχης Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας κ. Λουΐς Ραφαήλ Σάκο Α’, εκπρόσωποι των κατά
τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών, της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίς, προτεστάντες, μουσουλμάνοι και
ιουδαίοι θρησκευτικοί ηγέτες, βουδδιστές και σιντοϊστές.

O Mητροπολίτης Βόλογκντα και Κιρίλλωφ Ιγνάτιος παρουσίασε τη θέση της Ρωσικής Εκκλησίας
επί του θέματος διώξεων σε βάρος των χριστιανών στο σύγχρονο κόσμο. Ειδικότερα τόνισε ότι
ένας στους τέσσαρις χριστιανούς υφίσταται διάκριση: «Δεν μπορεί παρά να προβληματίζει και να
ανησυχεί ο εκτοπισμός των ιθαγενών Σέρβων από το Κοσσυφοπέδιο, από τις εστίες τους και η
καταστροφή των Ορθοδόξων Ιερών Ναών και Μονών, οι οποίοι δεν είναι μόνο ιερά σεβάσματα, αλλά
και μνημεία παγκόσμιας κληρονομίας».

Ο κ. Ιγνάτιος υπογράμμισε την εξώθηση των θρησκευτικών αξιών εν γένει και των χριστιανικών
ηθικών αξιών ειδικότερα στο περιθώριο του ανθρωπίνου πολιτισμού.

Οι μετάσχοντες του φόρουμ υπέγραψαν κοινό μήνυμα προς τους παγκόσμιους πολιτικούς ηγέτες
για να καταβάλουν προσπάθειες για την επίλυση των ανθρωπιστικών προβλημάτων στον πλανήτη
μας.

Επίσης στα πλαίσια της παραμονής της στην Αλβανία η αντιπροσωπεία της Ρωσικής Εκκλησίας
είχε συνάντηση με τον Ρώσο Πρέσβη στη χώρα κ. Α. Κορπούσιν.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50179/
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